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Fauna Banatului
 Înaripate și urechiaţi de rasă

Dacă săptămâna trecută Hala de flori a Pieţei Iosefin a găz-
duit expoziţia anuală a Asociaţiei crescătorilor de iepuri și ani-
male de blană Timișoara, în acest weekend va fi rândul Pavi-
lionului Expovest de la hotelul „Senator“ (Calea Lugojului
nr. 7) să se constituie în locul de desfășurare al unei manifes-
tări asemănătoare. De această dată este vorba de Asociaţia
crescătorilor de păsări de curte, porumbei și animale de blană
„Fauna Banatului” care, în zilele de 23, 24 și 25 ianuarie a
programat o expoziţie de profil. Invitaţia adresată timișorenilor
survine la nu mai puţin de 101 ani de la înfiinţarea asociaţiei,
care prezenta la prima ediţie a șirului de expoziţii anuale exact
218 exponate. Acum, alături de iepuri - principalii preferaţi ai
micilor vizitatori - în standurile amenajate vor putea fi admirate
mai multe exemplare reprezentând specii de găini de rasă, dar
și de porumbei (Jucătorul de Timișoara, Gât golașul românesc
sau Roller-ul oriental încălţat, fiind doar câteva din rasele ce
figurează în catalogul expoziţional), precum și alte puncte de
atracţie pentru copii și nu numai - papagalii. Publicul va avea
acces la expoziţia organizată la hotel „Senator“ în zilele menţi-
onate începând cu ora 9 și până seara la ora 18. M. H.

Eveniment ecumenic
 Celebrare religioasă la Domul catolic
În acest an, Săptămâna ecumenică de rugăciune pen-

tru unitatea creștinilor se desfășoară în perioada 18-25 ia-
nuarie. În municipiul Timișoara, această manifestare inter-
confesională se organizează în fiecare an de altă Biserică,
cu participarea reprezentanţilor tuturor cultelor religioase lo-
cale. În acest an, organizator al evenimentului ecumenic,
având motto-ul „Să fie una în mâna Ta” (Ez 37,17), este
Episcopia romano-catolică.

Duminică, 25 ianuarie, de la ora 17, în Catedrala roma-
no-catolică din Piaţa Unirii, va avea loc o celebrare ecume-
nică la care sunt invitaţi reprezentanţii cultelor și comunităţi-
lor religioase din Timișoara. Prin această rugăciune comună
se intenţionează mărturisirea căii binecuvântate a unităţii,
care se dorește a fi promovată în spiritul respectului reciproc
și al fraternităţii. Pe lângă celebrarea interconfesională, își
vor aduce aportul și coruri ale diferitelor biserici. L. S.

Hramul Catedralei Mitropolitane
 În 30 ianuarie, la sărbătoarea Sf. Trei Ierarhi

Primul hram al Catedralei
Mitropolitane din Timișoara se
sărbătorește la 30 ianuarie,
cu prilejul praznicului Sf. Trei
Ierarhi: Vasile, Grigore și
Ioan. Lăcașul de cult ortodox
mitropolitan bănăţean, a cărei
construcţie a început în 1936, a
fost sfinţit cu hramul celor Trei
Ierarhi în 1946. Cel de-al doi-
lea hram al Catedralei este în
15 septembrie, la sărbătoarea
Sf. Iosif cel Nou de la Partoș.

Cu prilejul primului hram al
Catedralei, în 30 ianuarie, ora
9,30, va avea loc Sf. Liturghie
arhierească, ce va fi oficiată de
Î.P.S. Nicolae Corneanu, mitro-
politul Banatului, și P.S. Paisie
Lugojanu, episcop-vicar al Ar-
hiepiscopiei Timișoarei, împreu-
nă cu mai mulţi preoţi și diaconi.
La slujba Vecerniei de la ora
17, Corul studenţilor de la Fa-
cultatea de Teologie, condus de
pr. prof. Nicolae Belean, va sus-

ţine un program de cântece bi-
sericești. Cei Trei Ierarhi: Vasi-
le, Grigore și Ioan sunt consi-
deraţi și ocrotitorii învăţămân-
tului teologic ortodox român.
Vineri, de la ora 18, în Aula
Magna a Universităţii de Vest,
va avea loc un moment festiv
dedicat celor Trei Sfinţi Ierarhi,
la care Corul Facultăţii de Teo-
logie va interpreta piese corale
religioase adecvate. Intrarea
este liberă. L. S.

Bilete la concertul Sting
 Oferite clienţilor casnici Enel

În calitate de sponsor
exclusiv al concertului ex-
traordinar susţinut de Sting
la București, pe 10 februarie,
Enel le oferă clienţilor săi
ultimele 100 de bilete dis-
ponibile, prin intermediul
concursului „Cea mai bună
muzică în ritmul tău”. Con-
certul va avea loc la Sala
Palatului și el face parte din
turneul pentru promovarea
celui mai recent album al

artistului, „Songs from the
Labyrinth”, înregistrat împre-
ună cu muzicianul de origine
bosniacă Edin Karamazov.

După cum a declarat dl
Mario Coni, director general
al Enel Energie și Enel Ener-
gie Muntenia, concursul se
desfășoară în perioada 15
ianuarie - 5 februarie, iar toţi
clienţii casnici ai Enel din re-
giunile Muntenia Sud, Banat
și Dobrogea sunt invitaţi să

participe. Înregistrarea este
foarte simplă: clienţii vor
trebui să apeleze Telverde
0800 07 08 09, secţiunea
Telecitire și să tasteze co-
dul lor Eneltel - codul de
client ce este specificat pe
fiecare factură Enel. Selec-
ţia câștigătorilor se va face
prin extragere electronică,
iar lista câștigătorilor va fi
anunţată pe 7 februarie, pe
www.enel.ro. C. V.

Monedã din aur
 O nouă emisiune lansată de BNR

Produs pus în circulaţie în scop numismatic

Proiect internaþional
 Biblie multilingvă,

la Timișoara
Proiectul internaţional „Folow the

Bible” („Urmează biblia”) presupune
organizarea unei călătorii în jurul lumii
a unei biblii unicat de 1 500 de pagini,
având dimensiuni de 45/40 cm, care
cuprinde 66 de cărţi, scrise fiecare
într-o altă limbă, printre care și româ-
nă (Epistola lui Pavel către Filimon).
Această Biblie, simbolizând universali-
tatea mesajului lui Dumnezeu, a ajuns
și în România, unde prin intermediul
Bisericii Adventiste de Ziua a Șaptea,
face un circuit în 20 de localităţi, între
22-31 ianuarie. Traseul internaţional
se va încheia în iunie 2010, în S.U.A, la
Atlanta, unde va avea loc Conferinţa
Mondială a Bisericii Adventiste.

Luni, 26 ianuarie, Biblia va fi la Ti-
mișoara, iar Biserica Adventistă orga-
nizează în sala de pe str. Independen-
ţei nr. 19, evenimentul „Expo-Biblia”.
Aici vor fi prezentate câteva zeci de bi-
blii inedite, de la cele foarte vechi la
cele digitale. Între orele 9,30-11 și 12-13
va putea fi vizitată expoziţia, iar la ora
11 se va desfășura un simpozion de-
spre rolul Bibliei în viaţa individuală și
în societate. LILIANA SCRIPCĂ

Reduceri de sezon
 La Iulius Mall

Până la data de 1 februarie a.c., la
Iulius Mall - Timișoara se pot face cum-
părături la preţuri cu până la 90 % mai
mici decât în restul anului. Cumpărătorii
vor putea găsi la preţuri reduse articole
sportive, vestimentaţii elegante și acce-
sorii șic. Până la sfârșitul lunii ianua-
rie, magazinele „House of Art“ și „Lee
Cooper“ oferă clienţilor  posibilitatea de
a achiziţiona produse mai ieftin cu 80%.
Reduceri de 70 de procente vor oferi
magazinele „Amour“, „Bossini“, „Cava-
liere“, „Ginettem“, „Kenvelo“, „Mango“,
„Nichi“, „Piera“, „Steilmann“, „Stone
Creek“, „Leonardo“ și „Sprider Store“, iar în
magazinele „Ascent“, „Stefanel“, „Benet-
ton“, „Erros“, „Elegance“, „Jolidon“, „Lotto“
și „Guara“ se vor găsi produse cu preţuri
reduse cu până la 60%. La capitolul
cosmetice și accesorii, cei interesaţi vor
găsi reduceri de 50% la „Meli Melo“, „Di-
vario“, „Lush“ și „The Body Shop“, iar bi-
juteriile vor putea fi achiziţionate cu redu-
ceri cuprinse între 10 și 50% la „Cellini“,
„Gemstones Bijou“, „Platin“, „Follie Fol-
lie“ sau „Splend’Or“. Primii 200 de cum-
părători care fac dovada că au cumpărat
de cel puţin 50 de lei, primesc zilnic de
la Centrul Info premii în produse „Nivea“.

ANDREI ZOMBORI

ªanse la semifinalele Eurovision
 Mai mulţi timișoreni au intrat în competiţie

Dacă în ultimii ani, orașul nostru nu a fost
reprezentat defel la semifinalele selecţiei naţio-
nale pentru concursul Eurovision, de această
dată situaţia s-a schimbat. La cele două
semifinale ale concursului din acest an, care se
vor desfășura în 27 și 29 ianuarie, la București,
vor participa în diverse ipostaze mai mulţi
timișoreni. Compozitorul George Hora, cel care
a câștigat recent concursul „Battle of Songs“
participă cu două piese realizate de el: „Don’t
leave“ (la care a scris muzica și textul) și
„Perdoname“ (realizată în colaborare cu Ionuţ
Botea). Prima dintre piese este interpretată de
primarul comunei Dudeștii Noi, Alin Nica, iar a
doua de Juan Xavier, descris pe diverse site-uri
drept un misterios străin. În realitate, deși pe
majoritatea site-urilor dedicate acestui concurs
el este prezentat ca un spaniol misterios,
tânărul este un alt timișorean! Graţie faptului că
în ultimii ani el a trăit în Spania, și-a schimbat
numele… O altă concurentă timișoreană care
va încerca să impresioneze juriul este Floriana
Pachia, care a intrat în semifinale cu „Take the
chance“. Nu în ultimul rând, și designera Alina
Lăţan va reprezenta orașul nostru la semi-
finalele acestei competiţii. Ea va fi alături de
fetele de la Blaxy Girls, cărora le asigură
vestimentaţia de scenă. Piesele semifinaliste se
pot urmări pe site-ul oficial, www.tvr.ro/
eurovision. ZOLTAN VARGA

Compozitorul George Hora intră în
concurs cu două piese

Bianca Brișan adună premii peste premii

Are două mari pasiuni - pictura și tenisul de câmp,  dintre mate-
riile școlare îi plac mai cu seamă engleza și germana, iar când e
vorba de arta plastică și sportul preferat știe să spună repede spre
cine anume  se îndreaptă admiraţia. Vorbește cu dezinvoltură de-
spre Picasso și da Vinci, se însufleţește mărturisind că, pentru ea,
campioana model e… „Maria Șarapova for ever“. La doar doispreze-
ce ani, timișoreanca Bianca Brișan are cu ce să se laude. N-o face,
din delicateţe, însă diplomele obţinute  pe terenul de tenis și acelea
ce o desemnează ca laureată a numeroase concursuri de pictură și
desen povestesc fără cuvinte despre performanţele ei. Are opt dis-
tincţii în competiţii sportive și nu mai puţin de șaptesprezece în do-
meniul artelor plastice,  între care trei premii I internaţionale, câști-
gate în Cipru, Germania și, cel mai recent, în Japonia. „Desen fac la
Palatul Copiilor, cu doamna profesoară Maria Bana, merg la cursuri
în fiecare vineri. Tenis joc, acum că e iarnă, de trei ori pe săptămâ-
nă, de regulă de la ora nouă la zece seara, după școală,  vara
exersez câte trei-patru ore pe zi, mărturisește copila, iar timp liber
am duminica. Atunci desenez, mă uit la TV, ies cu prietenii…“ Deo-
camdată, între tenis și pictură îi e greu să aleagă. Oricare-i va fi
drumul, Bianca Brișan mizează pe seriozitate și talent. C. D. T.

Bianca, între Picasso ºi Maria ªarapova
 O elevă de 12 ani face performanţă în sport și pictură

La o săptămână după ce a lansat
o monedă din argint, Banca Naţională
a României (BNR) a pus în circulaţie,
tot în scop numismatic, o monedă din
aur dedicată aniversării a 150 ani de
la Unirea Principatelor Române. În-
semnul monetar are următoarele ca-
racteristici: valoarea nominală este de
500 lei, material - aur 999 ‰, greuta-
tea este de 31,103 grame, iar diame-
trul este de 35 de milimetri. Aversul
monedei prezintă stema României și
portretul domnitorului Alexandru Ioan
Cuza, inscripţia „ROMANIA“ etc., iar re-
versul, stemele reunite ale Moldovei și
Ţării Românești în scuturi ovale, tim-

brate de o coroană princiară, simboli-
zând unirea celor două principate sub
același suveran ș.a. Monedele sunt
ambalate în capsule de metacrilat
transparent și sunt însoţite de broșuri
de prezentare a emisiunii, redactate în
limbile română, engleză și franceză.
Broșurile includ certificatul de autenti-
citate al emisiunii, pe care se regă-
sesc semnăturile guvernatorului BNR
și casierului central. Monedele sunt
prezentate în cutii adecvate și se pun
în vânzare prin intermediul sucursale-
lor teritoriale ale BNR, printre care se
află și cea din Timișoara, Bd. I.C. Bră-
tianu nr. 1. EMIL CONSTANTIN


